MS& I A

HAMALH Y B2IISXIAITY Al
g2Hs

RN ESE T IRERR

= —_—

201
4

0
o

st2adMd 111221 A 60E

EERE,

HEo| SUBHK|

@ TEHA= EMXE ges= ZA| EXMXt F£EHEAL| AFHIF(ZzO/),
HIEA| &kolsto{of ghCt

@ mHE Eolo| ‘sEHS-MY oz QaHsio] EHOEN(WEMWITQ Ee 2H0| EHEZ[WEA
WITQ)oll shete| medZ XMZEsHol sto{, EHotEA miwo| “seto-Mo a UX|SHX| &4A
L}, Eotmlels FM&SHA| 2ot olMEZ XMHel2 A AZH X2 uchod:12345678-2 2
= xlsx)

& Hot AME oix|H mds XTSI, ‘BEHot ME HES MESIo] 2459 PCE gotg M&
SHMAIR. 3N MEe} XMZSH ufalndo| CtE AR MEEX| ¥ =2 Fo[5HA|7| HigCt
@ Eot &M Fok FI|Ho=R XNEstD Hots MESto{jor X w2 22 £ ASHC EHY
st 88 NMAESIK| &1 MEg 4% o/ MZEE 3ol ME&EHY ol Fol5kA|7| digE

L C}.

|
@ BEoEME X™E HE 299 ci= =7/ E&kx|of| MESHE A, XHE A" AlZE 2o =M

H — O - o — 1o 1o
s ool 2E AP, VI SASEHOIMY, HAK, WENT 5)2 ol8304 Ello|H M
CE 9lR uEsE deE 2 Helghct

@ NE B 270w DR AAHS TiEd AE FHADL WA Bl0Y, <tEA RolAtEb
ol 7IME Wiz oldsA| oot M7l= Zolole M ARl Melele ota SRiuch

@ =M 9| =742 MS-Office 2010HM 22 MY 5 |O‘| 12 L] 72|5HA|7| HigtH Cf,

@ AlEle 2E3H SEAE Hotuilo] MEHUEA Holsh F AS9|Ao KAl w2l 2XX|E

@ =2fol got xu M
BT S2 o AlE AR o Eoluld ME o Eet M3 o AlE 38

@ 2XE B 4T, S AIEURE MANUAR A Uon HEA MIXYRE =AHE
XM5T AR FBHAIR

ol

@ 2E TYAIES A¥E ¥ Ul 1'R, LAl 2e MYl =X

A 2.

@ ZE HUAES HFEl= <EHIEE > 2f 20| AYSIAL.

@ i g = 2tz MAlE Z=dof w2t <ESHPE] > ZH0| RS2,

@ ESt AIE 0|52 "MHA", "HM22tYd”, "M3Ed”, "M4xti"olojof st Eek A[E of9|e| A
2 48 HMelgdcef

¢
J\I
Ral
(m
i

oA 2 Lo Aol M MEE 49 A4 X2lEdco

The Insight KPC

@
kpc¢ ot=z1eagms




[HI1=Hd] & A2

b (240H)

(IF, MID &),

olElE

sfoluelc xle Aul(km/L) BF = AAAE olgstel 24 B4
(SUMIF, COUNTIF
g7 = A7t R Aol 57

0]8-5FA] (DSUM &+4~).
FRHAY) = FlH ol S(FLHS
= THI4 oI AEigt i)
242 olgstol @nl(km/L)7t '16° o]l 2

o]-g5to] 514 Q(LARGE
2e0] et oAul(km/L)

)l
15

=

=

ALRI7EA] BAISEAL S

IAE

5141

15.467 — 15.47)
oAl ' &

3.

Q(VLOOKUP &r4).
ARl theo] AAS A 8L

= g2 A 55 FAR A FRO Oigt Atgolth. Atg g d¥st 2 g AU
<EHIH>
A B C D E F G H I ]
1 ) B et Bz 0l Ab
| dRs=EzanaMEs :
3
. | ma=zs Py ub HEA | Zhgt | oly | FEIIS | @diEs | ngs
5 HD1-002 | 2ALHEF & 2101 = JrEd HH 2,870 16,1 26,037 (12 (2}
6 KAZ-102 LIZ gtol=zl= 210t 2,850 195 94,160 (13 (2
7 CBz-00z O3 =~ Cla =2 4,030 133 133,411 (13 (2]
g SY1-054 El=Z2l 0tH JHEE 2E Z.060 14,2 96,300 (13 (2
g RH4-101 QM3 Cla R 2,100 17.3 97,803 (12 (2}
10 KAS-003 O = I rEE 210t 3,450 11.4 7,715 (13 (2
11 HDZ-006 = ~Ffal -~ Cl& | 4,660 10,9 T.692 (13 (23
12 HD4-001 O A stolEz2l= SCH 3.950 16,2 117,854 (12 (23
13 stol 22l A1 SBlm/L) B2 ) S HiRlZ 22 ZDOHEEA) B
1 bR AtRil F#0IE B @ Rk Ho1-002 | o Bl ®)
15
<EA>
O ZE Holg9] MAldl= Z&(23, 11pt), A8 AT R 7 A2 LE% AE, UHA] AAlZ
sted MY Agelo] dlelxel Ae <EARE>E BRI
O A == % 2A2sh 2 AR upEs JA ARROIA 98E)E olgsle] AT
‘N 52 FuA 4A YRS Q2T T S AL AL
(FE-=1, 24pt, A4, a7, A71-=3)
O dojo] Aoj Axfsts AMdste] 7tdlet = IHBAL 7155 085t 20]7] SHAI(T, A2 AMA)).
O "B4:J4, G14, 114, 92 FF'o0=2 7] sHAQ.
O &84 FARS ol&sto] THI4,/80] W22 =(TB5:B12) Gt A BAIH =S SHA L.
O A A = THEHIZA O] A A4S o|8aie] 27 Hol ks BAISIAISE]  26.037km).
O TF5F12,4%0 sl ‘Fasl 2 o|2RoE Al
= ()~6) A WEA] FolR B2E olfstol S TeAle(ATYS A Yoilw o e 07 Aelg)
1) Al =9 = Aulkm/L)Y] YHAe +H5 3 Zato] §'E Z0lAlL
(RANK &=, & AR = 19]).
@) AR = HIZEY Al WA 24} 1o]9 A2, 2019 "F7I/AA, I Qefle Ve Z A5t L




[M2Zd] Szt 7] 2 EE (80F)

!
o

= ARG A EQTBAHIZAN S Batsto] “M2AIY” A|EQITBLANE Rt Bojds|s
chgol x7iat Zol AYstA] Q.

1) BEZE A7) - BILGLL A2 WEstol “Ho) AFSAI] Aul(km/L) B S YA F HIL Ao
Aol AHEA] Qvl(km/L) BRE FEHA. O AL YAG0lE S o] AL
(DAVERAGE @4, El52], 7tet] 24).

- A AAsARe] Avl(km/L) Fat'o] (1577 H2W AUE & 2fo]=o] Av|(km/L)7F &

of7} Elojof shex] BRZHS LoHAl Q.

k1
cy
g
m
|
2
kU
[
A

I 'K'2 AJ&EsHAY F887]20] '100,000" o]AFQl Atgo] wHliy, Ag,
), AHl(km/L) Hlo]ETt R2&5HA Q.

: r]_3,14J )\111:151 o]aﬂa]-/\]g

A] : TB18; AHE UEHES SHA] Q.

2]
7K

2
;

JE Piooy
Ay
ﬁ

>
f© 1

[HI3=td] ¥

§a
I
A
Ik
©
o

A

= “AIAQET A EQTBAHI2, S BAlsto] “MI3AY” A|EQ|TB2 MNE BT 2oldrZ %
ool xZa} o] ARIstAl Q.
LE2A>
1) BEY - <FAPE>AY FYstn, AxAe] Apet U] Fhe FoAlL.
@ & - XA
®) YA At <EEYEI> 0 9| A/JstAl 2
<EHFH>
A B & D E F G -
1
o | B e oo ! = S0t el &=
3 KA2-102 LIZ aloleels 210t 2,650 19.5 94, 160km
4 HD4-001 A aloleels i ] 3,950 16.2 117.884km
5 ato|lggle B R 3,300
6 atol=g2l= M= 2
7 CB2-002 0| F=~ Cl& H=al 4,030 13.3 133,41 1km
8 RN4-101 QM3 = 2o MA 2,100 17.3 97,803km
9 HD2-005 | JEHE Apjal~ CI& I 4,660 10,9 7,69%km
10 a2 g9z 3,597
11 WEES 3
12 HD1-002 |%LIEl & 2tol= 2tEEl # i 2,870 16.1 26,037km
15 SY1-054 ElZ2| OHH S e 2,060 142 96, 300km
14 K&3-003 o 5 Jtg Dt 2|0t 3,450 11.4 71, 715km
15 JtEdl 9 2,793
16 =2 M= 3
17 HH Bz 3,221
18 HA M= 5




[M4=te]] J2H= (100F)

= AR AES ol gste] Ao wfet <EARE> o] AAsHA L.

W AE E5 = <22 A7 drjEow AL,
@ dlolE] el = “MIsY” AE] Y& o]&ste] AYstAlS.
@ 9% = A AE"R olFeti, ‘4R 0w AE o2 HRA L
@ AE TR}l £ = 2ojobg 3, et 298 MEstel < e} >o] WA AAstAl©
6 4o 4A = A= 2R(2Y, 11pt), AL7] ETHR7-mY 9R))
SRR ERCR
© A2 HA = At A% 22U, 2, 2000, A7)
M AA = odul(km/L) ARe] AE FRE <BA0| b ALHE>08 WAL $ B 02 AHA|L.

dols : QM39] Avl(km/L) ABUS REAISHL, HRl= <ESHJE>CF 2ol BASIA Q.

0 £9 = mAR} 52 AHE 2RAE HYT § <BARSE ol U8E YA,

10 YA A2 <EHFE>0]

(8) Wl = Hay

e
=
e
oX
ol
ok
>
fo

<EZHIH>
A — S
e R ORI S E
160,000Kkm 20.0
14.0,000km
120,000km 15.0
100,000km
T e R — - . o
BO,O00KM e
40,000km 5.0
20,000km r----
Okm L ] 0.0
ACEEER= e Ol OfiF] = E|=2] 0tH QM3 O = I OES e
et )| S e | (kL)

Fo] = AEY £A7F A2 A1AGT, "H2AT "AI3ATAT, "A4Ard] Hes g AL



